
第２次総合計画の策定に向けた 市民アンケート 分析結果（設問回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q 定住意向 

①住み慣れていて愛着がある 40.9％（西・中・南で高い） 

②交通の便がよい      40.3％（穂積・本田で高い） 

 

①交通の便が悪い 32.0％  

②まちに愛着がない（全体） 

③近所づきあいや人間関係（穂積・西で高い・50 歳代で高い） 

☆定住意向に 交通の利便度  が大きく影響している 

Q  

①医療・福祉・介護充実  42.7%（50 歳以上で高い） 

②高齢者対策       33.7％（60 歳以上で高い） 

③   32.2％（生津・本田で高い） 

④子育て支援施策     21.0％（30 歳代で高い） 

                  （生津・本田・牛牧で高い）

☆医療・福祉・介護などの社会保障の充実 が最も高い 

☆子育て支援施策については 30 歳代が突出 して高い 

Q 人口政策の方向性について 

①   33.2％ 

②   30.４％ 

③   19.４％ 

☆人口減少 → 一定の対策実施 → 住みよいまちをつくる 

Q 土地利用 

①   33.２％ 

（50 歳以上で高い） 

②公園などの憩いの場が少ない         26.0％ 

（30 歳代で高い） 

③   23.1％ 

④   20.9％ 

（18 歳～29 歳で高い） 

 

 ①   31.2％ 

（生津・本田・南で高い）（30 歳代・40 歳代で高い） 

 ②空地や未利用地などの有効活用を促進する   27.0％ 

   （西・中・南で高い）（30 歳代で高い） 

 ③穂積駅周辺のにぎわいを創出する       25.6％ 

   （本田・穂積・牛牧で高い）（若い年代ほど高い） 

 ④   15.3％ 

                （60 歳代で高い） 

 ⑤   14.5％ 

   （中・南で高い）     （50 歳代以上で高い） 

 ⑥幹線道路沿いの商業機能等の立地を促す    14.0％ 

                （40 歳代で高い） 

⑦   11.6％ 

   （西で高い）       （60 歳代で高い） 

 ⑧   10.1％ 

                （60 歳代で高い） 

 ⑨大規模な区画での開発を進める         9.7％ 

   （中で高い）       （30 歳代で高い） 
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第２次総合計画の策定に向けた 市民アンケート 分析結果（自由意見欄） 
（問６（今後 10 年間のまちづくりにおいて重点的に取り組むべき事項の具体的な提案や意見欄）及び自由意見欄を内容によって分割し、問６の分野別に整理） 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■防災・防犯対策

5%
■機能的な都市空

間の創出（駅周辺

のまちづくりな

ど）

9%

■道路・公園・下

水道などの公共イ

ンフラ整備

16%

■観光の振興

2%

■商工業の振興

4%
■農業の振興

2%

■医療・福祉・介護の

充実

7%

■高齢

者対策

7%

■子育て支援策

9%

■自然環境・景観の保

全

2%
■保健サービスの充実

1%

■学校教育の充実

4%

■歴史・文化

の保存継承

1%

■生

涯学

習の

充実

1%

■国際交流の推進

0%

■地域コ

ミュニ

ティ

2%

■公共交通（鉄道・バ

スなど）の充実

11%

■行財政の健全化

5%

■市民参画や

協働の取組

1%

■雇

用

1%

■ごみ

0%

■土地利用

1%

■行政

サービ

ス・職員

1%

■市政

全般

4%

■その他

5%

総合計画策定に向けた市民アンケート（意見記入欄の傾向）

①道路・公園・下水道などの公共インフラ整備 （242） 

１．公共下水道の推進に関する意見・提案   24％（58） 

２．公園整備・充実に関する意見・提案     21％（52） 

３．インフラ整備全般に関する意見・提案    11％（26） 

４．歩道整備に関する意見・提案             6％(23) 
 

②公共交通（鉄道・バスなど）の充実           （164） 

 １．バスの利便性向上に関する意見・提案    58％（95） 

 ２．公共交通の充実に関する意見・提案     33％（55） 
 

③機能的な都市空間の創出（駅周辺のまちづくり）       （137） 

 １．駅・周辺の活性化（にぎわい）に関する意見・提案  46％（63） 

 ２．駅・周辺の再開発に関する意見・提案         20%（28） 

 ３．駅・周辺の交通やアクセスに関する意見・提案    20％（27） 

提案・意見数 1,485（集計値） 

＜分野別の意見数＞ 

①道路・公園・下水道などの公共インフラ整備   242 

②公共交通（鉄道・バスなど）の充実       164 

③機能的な都市空間の創出（駅周辺のまちづくり） 137 

④子育て支援策                 136 

⑤医療・福祉・介護の充実            106 

⑥高齢者対策                  99 

⑦行財政の健全化                77 

⑧防災・防犯対策                69 

⑨市政全般・まちづくり             65 

⑩商工業の振興                 64 

④子育て支援策                                    （136） 

１．子育て支援の充実に関する意見・提案                18％（25） 

２．保育・学童など子どもの預かりサービスに関する意見・提案   15％（21） 

３．子育てにかかる経済的支援に関する意見・提案           13％（18） 

４．待機児童に関する意見・提案                         11％(15) 
 

⑤医療・福祉・介護の充実                          （106） 

 １．総合病院や市民病院の誘致などに関する意見・提案    58％（95） 

 ２．介護サービスなどに関する意見・提案                33％（55） 
 

⑥高齢者対策                            （99） 

 １．高齢者福祉の充実に関する意見・提案      18％（18） 

 ２．老人福祉施設や医療機関に関する意見・提案 18％（18） 

 ３．高齢者の働く場などに関する意見･提案      16%（16） 
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